(O Tarkett STATUS|LEON 3

TEXHUHECKUNE XAPAKTEPUCTUKWN U YCJTOBUNA SKCTIJTYATALUNN

XAPAKTEPUCTUNKN
XapakTepucTtunka 3HayeHue
HanpasneHne yknaaku B ogHOM HanpasneHuu
LLinprHa OOCKM B Aun3anHe, MM 167 MM
OnnHa 30 ™
WwvpwnHa 250 cm
MNocTaska SLA C
MaterialName STATUS LEON 3 2.5 m 1 knacc
BasicPackaging PynoH
StandardMultiplicity 75
NetWeight 2
Tun pusanHa Knaccuyeckoe nepeBo
Twvn NoKpbITUA Heterogeneous Vinyl
dopmaT PynoH

Knacc npumeHeHna kommepyeckmn 31

B cBA3M C TeM, 4TO NapamMeTp MOXET MMeTb NpefesibHoe
OTKJIOHEHME, ANH YNPOLEeHNS NHpopMauns npencTaBieHa
C OKpyrjeHvnem. ToyHoe 3Ha4vyeHne cM. B TY N TeXHNYeCKOM
nncTe.

**TonwmHa paboyero cnos

Knacc npuMmeHeHuns 6bIToBON 23



XapakTepuctunka

Knacc npuMeHeHnst KoMMepyeckui

ObLWwasa To/WMHaA

TonwmnHa 3aWmMTHOro csod

Bec

JOMoONHNTEIbHBIN 3aLlUTHbIN CNOWN,
Jlak

Cnocob yknagku

Cpok cny>Xbbl B XKWJbIX
nomMeLeHnsax

pynna no abiMmoobpa3ytouen
cnocobHocTwn

Fpynna no TOKCUYHOCTU NMPOAYKTOB
ropeHus

["pynna no BoCnjlaMeHaeMoCTu

Mpynna no pacrnpocTpaHeHunto
rnJjamMeHu rno rnoBepPxXHOCTH

Knacc no)kapHou onacHocCTr
MaTepuasa

ABCoNOTHaa ocTaTo4YHasd
nedopmaums, He bonee

N3MeHeHne NUHEeNHbIX Pa3MepoB, He

bonee

YCTONYMBOCTb K BO3OENCTBUIO
POJINKOBLIX Kpecer

3Ha4yeHune

31

2 MM

0,4 mm

2000 r/m?

TuTaH

Ha knen

10 net

n3

B3

PM4

KM5

< 0.60 MM

= 0.20 %

bBe3 noBpexxaeHun



XapakTepuctunka

BnusiHne Ha pa3BuTue 6akTepuii n
MUKPOOPraHN3MOB Ha NMOBEPXHOCTU
NOKPbLITUS

YaenbHoe rnoBepxHOCTHOEe
3J/IeKTpunYeckoe ConpoTmMBIeHne, He

bonee

YCTON4YMBOCTb K BO3OENCTBUIO
HOXXeK Mebenn n kabnykos

YCTONYMBOCTb K BO3AENCTBUIO
XUMNYECKUX COeANHEHUNN

BononornouleHne noBepxHOCTHOE,
r/100cm2, He Bbonee

BO3MO>XXHOCTb NCMOJ1Ib30BaTb C
CUCTEMOW TenblX NON0B

dnekTpocTaTUYeckmne CBONCTBaA
NcTnpaemocTb, He Bonee

[MTokasaTenb TernJjoycBoeHus,
BT/KB.M.*K

NHOeKC CHU)XeHUs NpuBeaeHHOr 0
YPOBHS yAapHOro wyma

LlBeTOyCTONYMBOCTb

KaTanor akosormnyeckn 6esonacHbIX
MaTepuanoB Green book

JKoMaTepuansbl
Twn oCcHOBHI

COI'IpOTI/IBJ'IeHVIe CKOJIbXXKEHUIO

3Ha4yeHune

He cnocobcTByeT pocTy

=5*10*> Q

Bbicokasi

XopoLwas

0,2

HOa (Mmakcumym 29°C)

AHTUCTaTU4eckoe (= 2 kV)

30 r/m?

14,74

14 nb

vV
(@)]

Oa

Oa
KoMnakKTHas neHa

Class DS (u = 0,30)



